DAP AN DE SO 44
1). 840=8 . D 4-0>3.D 7+1>9 .S
10-0=10.D 3+3<6.S 0+6 < 1+0+5 S
2) 6—4=2+3=5 8+0=8+1=9
3) 742=9  9+1=10 10-8=2 6-0=6
4)4+4-3=5 9-5+2=6
5)8>7>6>4>3
6)9-3=6
7) 5 doan thing
8) 1 cai keo
9)5-5=0 6+3=9 o
DE SO 45
BAI 1. Tinh

a) 247 = e 8-0 = i
345 = 9-6 = .
244+ 1= T—2-3 =i
6+0+ 4=............. 10-6—-4=.....
4+1+3=.e. 8+2 -3 =i

b) 7 10 4 9 7
+ B + B B
2 4 5 6 7

Bai 2:
a) Khoanh vaosdbénhat: 8 ; 5 ; 0 ; 3 ; 9: 4
b) Khoanh vao sblénnhat: 4 ; 9 : 8 : 5 ; 10; 7



10.....8+2 4+4.....
Bai 4:
Ha: S qua cam
Lan: 4 qua cam
coO:.nnn. qua cam
Bai 5. S6
7-2 = ..+ 3
6 +2 = ..+ 3
Bai 6: Co...... hinh tam giac ?

THANG DPIEM — PAP AN MON TOAN LOP 1

Bai 1: 3 diém

Co: 10 qua cam

Cho ban: 4 qua man

Conlai: .... qud man?
.-1=0+6
. T 1=0+8

Cau a: 2 diém : MObi phép tinh dung duogc 0,2 diém.

Caub: 1 diém : Mdi phép tinh dung duoc 0,2 diém.

Bai2: 1 diém
Cau a: 0,5 diém
Caub: 0,5 diém.
Bai 3: 2 diém

Dién dting mdi 6 trong duge 0,2 diém. Dién ding ca duge 2 diém.

Bai 4: 2 diém

Ca2



Viét dung mdi phép tinh duoc 1 diém
Bai5: 1diém

Pién dung mdi chd cham duoc 0,25 diém.
Bai 6: 1 diém

bép an : 3 hinh tam giéc.

DE SO 46
A.PE o ,
Bai 1: (1 diém) Viét s6 thich hop vao 6 trong?
Lo [ 7 [ Js ] I [ [9]

Bai 2: (1 diém) chon cAu dung nhat khoanh tron?
Céu nao doc viét dung:
a/ sau (6)
b/ sau (9)
¢/ sau (5)
Bai 3: (0,5 diém) Chon dap an dung nhat khoanh tron?
a/0+5=0
b/0+5=5
c/0+5=6
Bai 4: Tinh( 1,5 diém)
10-10= 3+7= 9-0-=
Bai 5: (2 diém) Tinh:
4+2+5= 10-1-2=
Bai 6: (2 diém) ><=7?

5..5+0 4-2 ...4+2 9..9+1 10 ...

Bai 7: (1 diém) Viét phép tinh thich hop

Bai 8: (1 diém) Hinh bén c6 may hinh vudng?




C6 .... hinh vuong

B. Huéng din danh gia va dap 4n mén toan 16p
Bai 1: (1 diém) Viét s6 thich hop vao 6 trong?
- Viét duoc 4 s dat 0,5 viét duoc 8 s6 dat: 1diém
Bai 2: (1 diém) chon ding y a

Bai 3: Tinh: (0,5 diém) chon dung y b

Bai 4: Tinh (1,5 diém)

Pung 1 phép tinh dat 0,5 diém

Bai 5: (2 diém)

Pién diing két qua mdi bai dat 1 diém

Bai 6: (2 diém) ding 1 phép tinh dat 0,5 diém
Bai 7: (1 diém)

Viét dwge: 6+ 1 =7

Bai 8: (1 diém)

Co 5 hinh vudng

DPE SO 47
Bai 1 (1 diém): S6?
Bai 2 (1 diém): Viét s6?
1 3 5 7
Bai 3 (1 diém): Khoanh tron vio cau tra 1oi dung.
1) 4+4+2=......... 2) 10-5-0=...........
A.8 A.5
B.9 B.6
C. 10 C.7

Bai 4 (2 diém): Tinh?




Bai 5 (1 diém): S6?

W t2=5 6+..=6
A2 A0
B.3 B. 1
C.4 C.2

Bai 6 (1 diém): Pién s6?

Hinh bén c6:
a.Co..ooernnnn. hinh tam gidc.
b. CO ..ot hinh vuong.

Bai 7 (2 diém): Viét phép tinh thich hop?

Bai 8 (1 diém):

4+5 7 10 6+4

Hwéng din chim nim hoc: 2017 - 2018

2. Mon: Toan

Bai 1: (1 diém) Hoc sinh dién ding moi s6 dat 0,25 diém.
Bai 2: (1 diém )Hoc sinh dién dung mdi s dat 0,25 diém.

Bai 3: (1 diém) Hoc sinh khoanh dting mdi phép tinh dat 0,5 diém.



Bai 4: (2 diém) Hoc sinh thuc hién dung mdi phép tinh dat 0,75 diém.
Bai 5: (1 diém) Hoc sinh dién diing mdi s6 dat 0,5 diém.
Bai 6: (1 diém) Hoc sinh dién ding mdi s6 dat 0,5 diém.
Bai 7: (2 diém) Hoc sinh viét dung phép tinh thich hop véao 6 trong
Bai 8: (1 diém) Hoc sinh dién dung mdi diu dat 0,5 diém.

DE SO 48
Phan I: Tric nghiém

Hay khoanh vao chir cdi dat trudc cau tra loi dung

Cau 1: Két qua ciia phép tinh 10 - 3 la:

A. 10 B.7 C.6
Cau 2: 9 bé hon s6 nao sau day:
A. 8 B. 9 C.10
Cau 3: Dién s6 nao vao chd cham trong phép tinh dé cé 6 +....=10
A.2 B. 4 C.3
Cau 4: Két qua ciia phép tinh 9-4 -3 la:
A.3 B.1 C.2

Céu 5:
Cé: 8 qua chanh
An: 2 qua chanh
Con lai: ...qua chanh?

A5 B.6 C. 4

Phan II: Ty luan

Cau 6: Viét cacs62,5,9, 8
a. Theo thiwr tu tir bé dén

Cau 7 Tinh
4 10 7 8
+ - + -

10



ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

5+3..9 446.. 642

742...5+4 2+4.. 442
Cau 9: Tinh

5+ =9 10- =2

+4=8 -3 =4

Cau 10: Viét phép tinh thich hop vao 6 trong:

Céu 11 : Pién dau va s thich hop dé dwogc phép tinh ding.

1 f=]7 ]

Cau 12 Trong hinh dudi diy cé ... hinh vong?

DAP AN DE SO 48

L. Trac nghiém khach quan: 3,5 diém
Ciu I1: 1,0 diém  Cau 4: 0,5 diém _
Ciu 2: 1,0 diém  Céu 5: 0,5 diém Cau 5

Cau 3: 0,5 diém Dipin |[B|A|B|A|C

IL. Ty ludn: 6,5 diém

Cau 6 (1 diém): Viét ding mbi ¥ dwoc 0,5 diém. Viét sai thir tw khong dwoc

diém

a. Theo thi tu tir bé dén 16n: 2,5, 8,9

b. Theo thi tu tir 16n dén bé: 9, 8, 5, 2

Cau 7 (1 diém): Mdi phép tinh ding dwoc 0,2 diém. Tinh sai khong dwoc diém

4 10 7 8 10




+ - + - -
5 4 3 3 7
9 6 4 5 3

Cau 8 (1 diém): Pién ding mdi phép tinh dwgc 0,25 diém. Pién sai khong
dugc diém.

543 <9 4+6 >6+2

7+2 =5+4 2+4=4+2

Cau9 (1 diém)i Pién diang sé vao mdi phép tinh dwge 0,25 diém. Dién sai
khong dugc diém.

5+4]=9 10- [8|=2
4] +4 =8 -3 =4

Cau 10 (0,5 diém): Viét ding phép tinh va két qua dwoc 0,5 diém. Viét sai
khong dwoc diém.

10 -]2]=138
Cau 11 (1diém): Viét phép tinh ding dwoc 1 diém.

o |- |3 |= [7 |

Hoac:4+3=7; 3+4=7; 9-2=7; 5+2=7; 2+5=7; 1+6=7; 6+1=7;
8-1=7;7-0=7;7+0=17;

Cau 12 (1 diém): Tim ding dwoc 5 hinh vuéng dwoe 1 diém. Tim sai khong

dwoc diém.



PE SO 49

Phén I: Tric nghiém (6 diém )
Hay khoanh vao chir cdi ddt trudc cau tra loi dung
Cau 1: (1d) Két qua cua phép tinh 10 - 3 1a:

A.10 B.7 C.6
Cau 2: (1d) 9 bé hon s6 nao sau day:
A. 8 B. 9 C.10
Cau 3: (1d) Pién sé ndo vao chd cham trong phép tinh déco 6 + ...
A.2 B. 4 C.3
Céu 4: (1d) Két qua ctia phép tinh 9 - 4 - 3 1a:
A.3 B.1 C.2
Cau 5: (1d)
@c’): 8 qua cam
An: 2 quéa cam

Con lai: ...qua cam ?

A5 B.6 C. 4

Céu 6: (1d) Trong hinh dudi day c¢6 ... hinh vuéng?

Phan II: Ty lun (4 diém )

Céu 7: (0,5) Viét cac s6 2, 5,9, 8
a. Theo thu tu tir bé dén

.........................................................................................

Cau 8: (0,5) Pién diu <, >, =

543 ...9 4+6 ...6+2

Cau 9 : Tinh

10



4 10 7
+ ; + -
5 4 3
Caul0: (1d) Tinh
54+ =9 10- =2

+4 =8 -3 =4

Cau 11: Viét phép tinh thich hop vao 6 trong:




DAP AN PE SO 49

I. Trac nghiém khach quan: 5 diém

Cdu 1: 0,5 diem  Cdu 4: 1 diém _
Cau 2: 0,5 diém  Cau 5: 1 diém Cau 11213 /4]5
Cau 3: 1diém  Cau6: 1 diém bapan |[B|A|B|A|B
Cau 6 (1 diém): Tim ding duoc 5 hinh vudng duoc 1 diém. Tim sai khong dugc
diém.

II. Ty luan: 4 diém
Cau 7 (0,5 diém): Viét dung mdi y dwoc 0,5 diém. Viét sai thtr tw khong duoc diém
a. Theo thr ty tir bé dén Ién: 2,5,8,9
b. Theo thir tu tir 16n dén bé: 9, 8, 5, 2
Cau 8 (0,5 diém): Dién dung mdi phép tinh dugc 0,25 diém. Pién sai khong duge
diém.

543 <9 4+6 >6+2

Cau 9 (1 diém): Mbi phép tinh ding duogc 0,2 diém. Tinh sai khong dugc diém

4 10 7 8 10
+ - + - -

5 4 3 3 7

9 6 4 5 3

Cau 10(1 diém): Dién ding s6 vao mdi phép tinh dugc 0,25 diem. Dién sai khong
duoc diem.

5+4]=9 10- [8]=2

h4]+4 =8 -3 =4

Cau 11 (1 diém): Viét dung phép tinh va két qua duogc 0,5 diém. Viét sai khong
duoc diem.

10| -2 ]|=18




PE SO 50

Bai 2 Poc, viét cac s6 (theo mau):

a) bay: 7 - NAMm:........... - tdm: ..........
b) 2: hai =3 S TR
Bai 3: Tinh
7 3 10
-1 +7 -2

Bai 4: Tinh
9+0=... 4+2-3=..

Bai 5: 86 ?
Hinh v€& sau c6 .... hinh tam giac; Co ... hinh vudng

Bai 6: S§ ?
©) 3+..=9 b)8-..=6
Bai7:<,> =7

4+3..9 3+4..4+3
7-4..10 9-6 ...3+5

Bai 8: Dién s va déu thich hop dé dugc phép tinh ding:

a)

b)

Bai 9 : Viét phép tinh thich hop:



Haico : 6 quetinh
Lancod :4 quetinh
C6 tat ca: ... que tinh?

Bai 10: S5 ?
+3 +1 -5 +4

PAP AN - BIEU DIEM:

Bai 1: (M1- 1 diém) S6? ( M&i y diing 0, 25 diém).

Bai 2 ( M2 - 1 diém): Poc, viét cac s (theo mau): ( Mdi y dung 0, 25 diém).

a) bay: 7 -nam: 5 - tam: 8
b) 2: hai -3:ba - 6: sau
Bai 3: (M2 - 1 diém) : Tinh ( Mdi y diing 0, 25 diém).
7 3 10 5
-1 +7 -2 -0
6 10 8 5

Bai 4: (M2 - 1 diém) : Tinh ( M&i y diing 0,5 diém).
9+0=9 4+2-3=3

Bai 5: (M1 - 1 diém) : S6 2 (Mdi y ding 0,5 diém).
Hinh v& sau c6 4 hinh tam giac; Co6 3 hinh vuéng
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Bai 6: (M3 - 1 diém) : S6 2 ( Mdi y ding 0,5 diém).

a) 3+6=9 b)8-2=6
Bai 7: (M3 - 1 diém) : <, >, =? ( Mdi y diing 0, 25 diém).

4+3<9 3+4=4+3

7-4<10 9-6 <3+5

Bai 8: (M4 - 1 diém): Pién s va déu thich hop dé dugc phép tinh ding: ( Mdi y dung 0, 5
diém).

a)

b)

10 - 1 = 9

Bai 9 : (M3 - 1 diém) Viét phép tinh thich hop:
Haico : 6 que tinh
Lan c6 :4 que tinh

C6 tat ca: ... que tinh?

6 [+ |4 [=]10

Bai 10: (M4 — 1 diém) : S6 ? ( Mai y diing 0, 25 diém).
+3 -1 -5 +4



